Electricidad y Medidas Eléctricas I
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                                Práctico de Aula Nº 8

Ejercicio 1.- Un modelo sencillo del átomo de hidrógeno está formado por un  protón y un electrón que gira alrededor del protón. La distancia media entre ambos es de 5,3  10-11 metros.

Teniendo en cuenta que:

G = 6,7 10-11 N m2/ kg2   Constante de gravitación universal

k = 9 109  N m2 / C2

carga del electrón = carga del protón = 1,6 10-19 Coulombios

masa del protón = 1,7 10-27 kg

masa del electrón = 9,1 10-31 kg

1.- Realice una representación gráfica de la situación planteada.

2.- Calcule  la fuerza gravitatoria entre ambas cargas. Dibujar las fuerzas. 

3.- Calcule la fuerza eléctrica entre ambas cargas. Dibuje las fuerzas

4.- ¿ Qué fuerza es mayor y cuántas veces? 

Ejercicio 2.-a.- Calcule la fuerza con que se repelen dos cargas negativas de 4 10-7coul.y 6 10-6 coul.cuando estan separadas  1cm; 5 cm; 10 cm y 50cm.

 Realice una gráfica de la fuerza en función de la distancia. ¿ Qué conclusión obtiene de esta gráfica?

 b.-Dejando fijos el valor de la segunda carga y la distancia de 1cm. Calcule la fuerza cuando el valor de la primera carga es  4, 6, y 8 10-7 coul. Grafique la fuerza en función de la carga.¿ Qué conclusión obtiene de esta gráfica? 

Ejercicio 3.- Tres cargas iguales de  4 x 10-9 coul se encuentran en los puntos A, B y C de la figura. Determine :

 a) Módulo, dirección y sentido de la fuerza que obra sobre la carga ubicada en B.

 b) Módulo, dirección y sentido de la fuerza que obra sobre la carga ubicada en C.

 c) Realice el esquema correspondiente en cada caso.
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 d) ¿En qué punto, sobre la recta que une las cargas, hay que ubicar el punto B para que la fuerza resultante sobre una carga puesta allí sea cero?
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